

各位老铁们好，相信很多人对比特币能不能投资理财都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于比特币能不能投资理财以及比特币能不能投资理财呢的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [真实求问！比特币赚了2000万，年收入30万，1车2房。2小孩，如何理财？](#)
2. [比特币涨破7800美元，比特币值得投资吗？](#)
3. [比特币现在还能炒吗？利润有多大？](#)
4. [50岁，投资理财方面接触较少，手上有280万，该如何操作？](#)

真实求问！比特币赚了2000万，年收入30万，1车2房。2小孩，如何理财？

“水里来，水里去，火里来，火里去”。比特币挣了钱，安了家，询问别人怎么理财，其实心中早已分晓。

人都会不断的复制自己的所谓成功经验的，既然题主是投资了比特币挣的钱，那么我相信，题主认为会认为自己在这方面具有特殊的才能和天赋。所以后面最重要的理财手段，估计还是去投比特币或者区块链的相关产品。现在所谓问专家意见，就是不断去在心中验证自己想的事儿是对的。

但是我不给投资建议，我还是给几点投资忠告：

1.原来投资比特币估计是加了巨量的杠杆，否则不容易那么快挣到钱。同时因为挣钱的速度非常快，不符合常规金融逻辑的钱有时候在后期保有就非常难。就是我们过去说的“人要趁钱”。在这个前提下，后续涉及到家庭生活方面的所有安排都不要去上杠杆。例如买房就不要有房贷，全款买入，防止自己到时候要把剩余的钱用掉了。

2.当家庭生活的钱留足之后，而且还将此部分钱脱手，交给家属来保管，自己就假装从来没有过这份钱，也不要去惦记。这就是给家属和自己留的一条生路和后路。

3.区块链投资是高风险投资，也是杠杆投资。既然有成功经历，我相信不免还要去继续投资，记得投资时，要分批投入，逐步观察。逐步将过去的偶然所得，变成一种专业的经验，逐步把自己变成一个专业的比特币投资者。当你成为一个专业人士时，那么这个投资盈利和亏损就逐渐被平均化，不会让你的财富生涯变得大起大落。

。

总结一下，人过去习惯于成与斯，败与斯。但是只要坚守几条底线，还是能将自己前面所得收的更远，且能在前面的基础上更上层楼。

德先生讲金融和理财，由专业变得通俗，如果觉得好，关注我！再多点点赞。

比特币涨破7800美元，比特币值得投资吗？

7月23日，比特币价格盘中一度涨至7800美元，日内涨幅约3.6%。

刚刚比特币站上8000美元关口大涨近5%。

比特币如今还值得投资么？

笔者按照最新的汇率还算了一下，一个虚拟的比特币价格已经达到了5.4万。

想想就可怕，一个虚拟的账号价值竟然可以达到5.4万多，太疯狂了，贫穷再次限制了我们的想象力。

那么作为个人适不适合投资比特币呢？

笔者认为还是别介入的为好，虽然这玩意不断地在升值，但是毕竟是虚拟的还不如Q币实在，Q币还是实实在在存在的东西。

一个可有可无的虚拟货币是什么支撑着它有如此大的升值空间呢？

比特币刚出来了的时候，程序员竟然用好多比特币换了披萨吃。

如今想想错过了成为大富翁机会，悔当初啊，这次是人生最大的后悔者。

那么当初1个比特币连一个披萨钱都不值，怎么摇身一变就成了投资界的传奇了呢？

答案是肯定的了：那就是有财团在运作！

时不时的我们就听到在某个国家，某个小镇的某个服务项目可以用比特币支付了。

比特币的个数只有2100万个，况且分布在全球不同的角落里边，即使你去了某个国家花费了支付了。

财团轻松的就可以为你的行程买单，况且又不是人人都用比特币支付。

所以想要投资比特币需要特别的谨慎，一旦财团认为已经到了收割的时间。

那么你的比特币甚至连一个披萨都买不到，这不是危言耸听。

所以比特币有风险，投资需谨慎，个人不建议进入这个市场，即使涨的再高也是虚拟的。

比特币现在还能炒吗？利润有多大？

谢谢悟空问答的邀请！

果不出所料，之前反复强调，比特币别说破2万、破2.5、2.7万.....就是升至5万、甚至10万都有.....不过，再次警示一下，比特币显然动了好些人、如金融界的奶酪了，别说华尔街大鳄随时会获利回吐，中国甚至随时可能下重手段的（如切断和交易所的网络链接，技术上是很容易的）.....

作为多年的资深风控顾问，再次提醒网友，比特币是个小众市场，同时，最近又是大资本博弈的市场，是最容易被操纵的市场。这次大涨就是华尔街大资本（具体哪几家有详尽数据，正在撰文详谈）、以及非法转移资产的巨大需求所推动的。因此，再次奉劝小资本，特别是个人尽量远离，越远越好。

顺便提一下，之前有网友问我国内哪个行业有“钱”景，这样说吧，我个人不投资二级市场，只投一级市场的几大高科技产业：AI、量子科技、基因工程、新材料等。非要说二级市场中潜力的，我感觉是：头部电商（包括快递）、农牧业（如转基因种子业，也要头部）、高利贷（不是P2P，那些合法的，如和信用卡有关），具体标的不提了.....

另外，央行人民币数字货币和区块链并没有关系，恰恰相反，央行人民币数字货币是中心化的。

再请特别注意，我的警示和投机赌徒根本无关！说过无数次了：赌徒尽管去玩儿，没人拦着你们！！！不过，话说回来，3万多美元的比特币，反而离普通的投机赌徒越来越远了.....点到为止吧。

最后，再顺便打个小广告，《看懂货币的第一本书》新鲜出炉，谢谢关注！

你对这个问题有什么更好的意见吗？欢迎在下方留言讨论！

50岁，投资理财方面接触较少，手上有280万，该如何操作？

50岁了，有280万，平时接触理财较少，这样的情况下，可能以下几个投资方法更安全，更合适一些。

1、200万存银行

280万中拿出来100万存银行，这样比较安全稳妥一些。50岁了，投资理财接触比较少，这个意味着对于投资理财的方法可能了解不多，这样的情况下，首先要保持自己的资金稳妥一些，安全一些，这样能够让自己未来的生活更好。

200万存银行，可以考虑大额存单，现在银行3年期大额存单大概年利率能够达到4%左右，200万存的话，一年利息在8万元的样子。

而每年8万元的利息收入也能够让一家人的生活过的更好一些了。

因此，拿出来200万存银行，这个更安全稳妥，每年利息8万左右，也能够让一家人生活更好了。

2、80万投资股市绩优股

其他80万可以自己考虑投资股市高分红绩优股。现在股市中有很多股票具备很好的投资价值，风险比较低，而且长期持有可能收益也不错。

比如现在股市中有不少银行股等，业绩相当好，但是股价很低，市盈率很低，市净率也很低，有些股票股价还低于净资产，而且每年分红率在5%左右。

如果是拿80万买入这样的高分红绩优股，长期持有，每年吃分红，那么未来随着净资产的增长股价也会上涨，而且持有股票还能够申购新股，中签了也会有所收益，这样的长期投资可能更稳妥，而且也可能获得年10%左右的收益率。

因此，80万可以考虑学习一下股市投资，自己长期投资股市高分红绩优股，每年吃分红，这样比较安全，而且也能获得比较好的收益。

3、结论

综上所述，50岁，有280万，投资理财接触比较少，这个时候拿200万存银行大额存单，再拿80万投资股市高分红绩优股，每年吃分红，这样的整体投资可能比较稳妥一些。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的比特币能不能投资理财和比特币能不能投资理财呢问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！